

新政全面落实还得等等

户籍新政细则还未公布,目前公安部门正在进行业务培训



□记者 王晏坤 报道
qlwbwyk@vip.163.com

本报5月2日讯 户籍新政实施两天来,咨询者多是进城务工人员。记者从烟台市公安局了解到,1日,烟台市《推进全市户籍管理制度改革制定实施意见》(以下简称《意见》)正式实施,两天来,已有不少人致电咨询落户新政,其中大部分是进城务工人员。据介绍,虽然《意见》已正式实施,但部分政策的落实需待实

施细则公布后才能确定。

2日上午,烟台市公安局户政科工作人员李先生介绍,《意见》正式实施两天来,市区及部分县市区公安局户政科室,接到了不少咨询烟台落户新政的电话,咨询人员以外来务工人员为主。

“烟台市各级公安系统户政科室正在进行业务培训。”李先生介绍,虽然已经展开业务培训,但因具体实施细则未出,《意见》中列出的个别落户政策可能

暂缓实施。

烟台市公安局芝罘分局户政科工作人员介绍,他们已接到了多个咨询落户新政的电话,但因为户籍改革新政培训需要一个过程,所以目前还未开始按照新政策为外来人员办理落户。“但是有想按照新政策落户芝罘区的外来人员,可以从下周开始咨询辖区派出所户籍科,他们会按照新政策答复,也会告知具体需要哪些材料、通过什么流程,申请烟台常住户口。”

新莱山收费站 正式通车收费

原莱山、轸格庄收费站
抬杆放行并开始拆除

□记者 李大鹏 实习生
张兴龙 报道

本报5月2日讯 2日上午9点整,位于莱山立交匝道上的新莱山收费站正式通车收费,原莱山收费站及轸格庄收费站同时抬杆放行车辆,停止收费并开始拆除。这标志着,荣乌高速公路威海至烟台段将正式并入全省高速公路收费网络,实现联网收费。

“这就相当于,莱山收费站由主线迁到了匝道上。从威海经烟台去其他城市的车辆,以及烟台去威海、牟平的车辆,就省去了两次上下高速的麻烦。”市公路局征收科科长曹建生介绍,这样,荣乌高速烟台绕城段与烟威高速和烟海高速实现了“直达”,到莱山区的车辆也可在匝道交费下高速。

“一拆一迁之后,荣乌高速更顺畅了,可以最大程度减少收费站拥堵的情况。”曹建生说。

据了解,原莱山收费站拆除主体工程大概需要3天时间,预计整个拆除工程需要三至四个月。轸格庄收费站拆除工程将在20日内完成。

妈祖节上演“非遗”

□通讯员 周霞
□记者 刘清源 报道

本报5月2日讯 2日上午,烟台天后行宫内人头攒动,热闹非凡——“烟台市2013妈祖文化节”在这里开幕。当日,众多市民齐聚天后行宫表达美好心愿,祈福平安,现场香火旺盛,寄托着上香者的美好祝愿。现场有诸多精彩节目上演,其中,惠安布袋木偶戏表演和南音(泉州弦管)表演,属于非物质文化遗产项目。

妈祖在北方被称为“海神娘娘”,在烟台拥有众多信众。每年阴历三月二十三(今年5月2日)是妈祖的生日,百姓都会举行盛大的纪念活动。



现场的惠安木偶剧表演非常精彩。记者 赵金阳 摄

用你的梦,唱响最美烟台梦

本报“我的烟台·我的梦”征文及线索征集活动正式启动

□本报记者 王晏坤

“中国梦归根到底是人民的梦,必须紧紧依靠人民来实现。”习近平主席曾这样阐明中国梦的核心价值。你有什么梦想?为了实现梦想你做过什么?准备做什么?即日起,本报推出“我的烟台·我的梦”征文及线索征集活动,提供一个让你展现梦想的平台。

稿件及线索要求:投稿者须写明自己的梦想,与梦想有关的

故事等,要求人物具体、事件真实,时间清晰;提供线索者须写明或说明人物、梦想或梦想实现的进度等。稿件及线索征集方式——电话:967066,邮箱:qlwbwyk@vip.163.com。

人人都有追梦的权利,也都是梦想的筑造者。烟台这个被蓝色海洋包围的美丽城市,就是个筑梦的地方,生活、工作在这个地方的你,或怀揣梦想,或对未来充满了希望,而你的梦或许

就是烟台梦。

在这里,大家可以展现自己的个人梦,展现个人美好愿望的实现,也可以展现对社会国家美好未来的期待,无论是群体还是个体,无论是少年还是老人,只要有梦想,都可以在这里大声说出来。

一千个人心中有一千个哈姆雷特,一千个人心中也有一千个“烟台梦”!

说出你的梦,让我们一起,为梦想歌唱,共筑最美“烟台梦”。



吉斯果园



婚宴上的“小金罐”,见证一世的恩宠

最近参加了几次朋友的婚宴,经常在餐桌上发现一个独特金色的易拉罐——“吉斯果园”果醋饮料,它以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,时尚的外观设计,苗条的线型,让人爱不释手,喝起来口感清爽,酸中带甜,还有清新的果香味道,以前参加婚宴由于吃得比较多,经常感觉腹胀,但喝了“小金罐”后,果醋中的有机酸促进胃肠蠕动,帮助消化,促进脂肪分解,还能平衡酸碱,达到塑身的目的。

看来“小金罐”不仅有着独特的金色外观,还有着独特的饮用体验。金色也象征着富足和美好,相信您也会喜欢上独特的“小金罐”!

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品

服务热线:400-658-2211

http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号

电话:0535-6694999

牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北

电话:15254529169